DATE: 15th May 2025. FROM: HGK Answer to note of the 09.05.2025

The Head Greenkeeper

Several points were raised at the last Committee Meeting on 9th April 2025, as follows:

1. Maintenance of Bunkers

Sand needs replacing. Especially in the bunkers containing large stones, 3rd & 4th

Answer. Stones removed when raked and seen.

2. <u>Irrigation System</u>

Is the irrigation system working?

Answer, Yes

3. Course Works

Where work is still being carried out on the Course, this needs to be marked GUR, Notably the bunker on the 3rd

Answer. Done. Any other areas

4. Shelter

Is the shelter by the 9th tee scheduled to be worked on? Specifically, a new roof is needed.

Answer Yes. Awaiting a date.

Assuring you of the best intentions.

Regards Bob Ford

inspectorbobford@aol.com

07799455120

Extra comments. New pump replaced for the course, which was expensive.

Old steel pipe from chamber to one pump needed digging out and replacing. (expensive) and took a long time to accomplish.

Information. Just because greens have browned off does not mean that they are unhealthy or bad.

Roots need to grow down bad be self-sufficient and not just reliant on the water and nutrition we give them in order for us to be able to scarify and aerate regularly, but it is all working as it should be now.